ASSOCIAZIONE POLITICO-CULTURALE



Manfredonia, 23 dicembre 2021

Al Presidente del Consiglio Comunale

Dott.ssa Giovanna Titta

E, p.c.

Al Segretario Generale

Dott.ssa Antonella Cambio

Comune di Manfredonia

I sottoscritti consiglieri comunali del gruppo MOLO 21, Michele Iacoviello e Gaetano Prencipe con la presente

comunicano

che il Capogruppo di MOLO 21 è il consigliere Gaetano Prencipe.

Cordiali saluti.

Michele Jacoviello

Gaetano Prencipe

Coe form Prencipe

Sede legale provvisoria: c/o Coworking Smart Lab Via Calle del Porto, 1/B – 71043 Manfredonia (FG) C.F.: 92069620711

3

Pol. 53874 Sel 27. 12. 2021

Data:

22 dicembre 2021, 16:52:54

Da:

DOTT. ADRIANO VINCENZO CARBONE <carboneadry71@odcecfoggiapec.it>

A:

segreteria <segreteria@comunemanfredonia.legalmail.it>

Oggetto:

Comunicazione ai sensi dell'art.11 del Regolamento del Consiglio Comunale di

Manfredonia

Il sottoscritto Consigliere Comunale Adriano Vincenzo Carbone, comunica l'uscita dal gruppo di Fratelli d'Italia e pertanto, ai sensi dell'art.11, comma 6, del Regolamento del Consiglio Comunale, dalla prossima seduta consiliare entrerà a far parte del gruppo misto.

Cordialità

Dott. Adriano Vincenzo Carbone

Pol. 53714 del 23.12.2021

I sottoscritti Giovanni Sventurato, Davide Marasco, Michele Paglione, Maria Teresa Fabrizio, Lucia Trigiani, Giovanna Titta, consiglieri comunali eletti nella Lista Strada Facendo -Rotice Sindaco, ai sensi dell'art.11 comma 3 dl Regolamento del Consiglio Comunale comunicano alla S.V. quale proprio capogruppo il nominativo del Consigliere eletto Giovanni Sventurato

Giovanni Sventurato

Davide Marasco

Michele Paglione Paglio Ullilli

Maria Teresa Fabrizio

Maria Teresa Fabrizio

Lucia Trigiani

Giovanna Titta litte fisuam

- COMUNE MANFREDONIA - 1 - 2021-12-27 - 0053891

al Presidente del Consiglio Comunale del Comune di Manfredonia <u>SEDE</u>

al Sindaco del Comune di Manfredonia <u>SEDE</u>

OGGETTO: Individuazione della figura del Capogruppo e nomina dello stesso.-

La sottoscritta *Mariarita VALENTINO*, in qualità di Consigliere Comunale della lista "progressisti DEM", sentito il coordinamento cittadino, comunico con la presente che è stata individuata la figura del Capogruppo di riferimento della lista.

Tale ruolo sarà ricoperto dal Consigliere Comunale eletto sig. Massimo CIUFFREDA che da qui in avanti e sino a diversa comunicazione rivestirà il ruolo di Capogruppo dei "progressisti DEM".

Nell' augurare al neo eletto consiglio comunale, alla giunta e al sindaco un buon lavoro con la presente colgo l'occasione per porgere i più distinti saluti.

In fede

Il Capogruppo per accettazione

Preg.ma Presidente del Consiglio Comunale di Manfredonia

e p. c.

Signor Sindaco Segreteria Giunta - Consiglio

OGGETTO: COSTITUZIONE DI GRUPPO CONSILIARE <u>FORMATO DA UN SOLO COMPONENTE</u>. COMUNICAZIONE NOME DEL CAPOGRUPPO.

La sottoscritta consigliere comunale Giulia Fresca, eletta nella qualità di candidato Sindaco della coalizione "P.E.R. la Città" composta dalle liste Sipontum, AgiAMO e Manfredonia Nuova

sotto la propria responsabilità, consapevole, secondo quanto prescritto dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000, della responsabilità penale cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci, falsità negli atti ed uso di atti falsi, nonché di quanto stabilito dall'art. 75 del D.P.R. n. 445/2000, in caso di dichiarazioni non veritiere,

COMUNICA

ai sensi dell'art.11 c.5 del "Regolamento del Consiglio Comunale di Manfredonia":

- di aver costituito il gruppo consiliare denominato "Manfredonia Nuova";
- di svolgere le funzioni di Presidente del gruppo.

In fede.

Privacy: Informativa resa ai sensi degli articoli 13-14 del Regolamento Generale sulla Protezione dei dati personali 679/2016 GDPR - General Data Protection Regulation come da modello in atti.

Al Sig. Sindaco
del Comune di Manfredonia
Ing. Giovanni ROTICE

Al Sig. Presidente del Consiglio del Comune di Manfredonia Giovanna TITTA

Oggetto: costituzione di gruppo consiliare e nomina capogruppo.

Ai sensi e per effetti dell'art. 11 del Regolamento del Consiglio Comunale, i sottoscritti Consiglieri Comunali

comunicano

di essere costituiti in Gruppo Consiliare con la seguente denominazione: *Movimento 5*Stelle – Manfredonia.

Il Consigliere Comunale Raffaele FATONE è stato nominato Capogruppo.

Manfredonia, 222 dicembre 2021

I Consiglieri

Gianluca TOTARO

Al Segretario Generale
Al Presidente del Consiglio Comunale
Comune di Manfredonia
segreteria@comunemanfredonia.legalmail.it

Oggetto: Indicazione capogruppo consiliare.

La sottoscritta Valente Maria Teresa, proclamata Consigliere Comunale per il gruppo di liste Manfredona Democratica e Con Manfredonia, ai sensi dell'art. 11 c. 3 del Regolamento del Consiglio Comunale di Manfredonia

DICHIARA

di essere la capogruppo consiliare.

Modie Teresa Jacante

Prof. 53482 del 22.12.2021

I sottoscritti Vincenzo Di Staso, Angelica Ciuffreda, Libera Liliana Rinaldi, Francesco Pio Riganti, Marco Di Bari, Ciro Campanella e Antonia Vera Chiara Facciorusso, consiglieri comunali eletti nella Lista Forza Italia, ai sensi dell'art. 11, comma 3 del Regolamento del consiglio comunale comunicano alla S.V. quale proprio capogruppo il nominativo del Consigliere eletto Vincenzo Di Staso.

Vincenzo Di Staso

Angelica Ciuffreda

Libera Liliana Rinaldi Libera Liliana

Francesco Pio Riganti Francesco

Ciro Campanella Ma Cunfaulle

Antonia Vera Chiara Facciorusso Josephuro Juliu Chiene



Prof. 53566 del 22.12.20 4

Manfredonia, 22.12.2021

AL PRESIDENTE
DEL CONSIGLIO COMUNALE dI MANFREDONIA

e p. c. Segreterio Generale - Consiglio Comunale

OGGETTO: COSTITUZIONE DI GRUPPO CONSILIARE FORMATO DA UN SOLO COMPONENTE.

COMUNICAZIONE NOME DEL CAPOGRUPPO.

Il sottoscritto consigliere comunale SCHIAVONE FRANCESCO nato a San Giovanni Rotondo il 11.02.1974 eletto nella lista "PROGETTO POPOLARE" sotto la propria responsabilità, consapevole, secondo quanto prescritto dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000, della responsabilità penale cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci, falsità negli atti ed uso di atti falsi, nonché di quanto stabilito dall'art. 75 del D.P.R. n. 445/2000, in caso di dichiarazioni non veritiere,

COMUNICA

ai sensi dell'art. 11c.3 del "Regolamento del Consiglio comunale di Manfredonia":

- di aver costituito il gruppo consiliare denominato "PROGETTO POPOLARE";
- di svolgere le funzioni di Capogruppo.

In fede

Hirm